



C朗妙傳迫和美國再失分

葡萄牙出線機會渺茫

【大公報訊】綜合外電
巴西二十三日消息：葡萄牙
在周日舉行的世杯G組賽事，
憑着明顯帶傷上陣的「C朗」C
朗拿度在補時階段極妙助攻，令球
隊得以再入一球，以2：2追和美國，取得1
分，保住微弱的出線希望。C朗雖然拯救葡隊
免敗，但假如下仗美國與德國的比賽打和（屆時
大家同得五分），葡萄牙在餘下一役贏加納「一
千比零」也徒然（葡隊最多得四分）。即使美國
敗於德國，而葡萄牙贏加納，但由於葡萄牙首仗
吃了德國隊四蛋，他們要自己盡數加納，還要寄
希望在得失球差壓倒美國隊才有望晉級。這還未包
括其實他們的對手加納有力爭最後一仗贏波爭取
出線。所以，葡萄牙的出線機會是相當渺茫。

葡萄牙隊今仗有C朗繼續帶傷上陣，
活動能力大減，連少有的埋門機會起腳
射門都未能站穩重心射斜。而在晚高艾
美達、法比奧干查奧、列卡度柏捷斯奧
等受傷、比比停賽之下，葡隊全場其實
陷於苦戰。葡萄牙雖然先拔頭籌，但面
對體能明顯較佳的美國隊，形勢一直陷
於被動。在落後一球後更幾乎沒頂出局
。幸好C朗傾盡最後心力交出妙傳，葡隊
才保住一絲希望。

德美下仗賽和必然出局

上半場開賽5分鐘，葡萄牙中場拿尼
攻破美國後防，近門得手，以1：0領先
。換邊後，落後的美國隊全力反擊，米
高巴特利近門眼見必入之際僅被葡隊護
空門不入，但鍾斯（美妙遠射）及丹普

西（近門用胸口撞入）各建一功，美國隊
以2：1反超前。葡萄牙隊仍未放棄，C朗
拿度在補時階段突破防線，交出美妙助
攻，後備上陣的施維斯達華利拿接應傳
球，用頭槌頂破美國大門，為球隊扳平
，賽事最終以2：2完場，兩隊各得1
分。

看着勝利在眼前飛走，美國隊教練
奇連士文賽後表示：「臨完場前失球實在
非常不幸，但己隊今仗表現出色，我們已
經盡力了，至少今仗仍然有提升球隊
信心的作用，我們現在需要重新準備。」

葡萄牙在今仗賽和美國，未被淘汰
出局，但是出線機會仍然渺茫，因為美
國隊只需要在下仗賽和德國，便可以與
德國雙雙出線16強，即使葡萄牙下仗如
何出色，也無力回天。

大減
C朗
勉強上陣
法新社
威力



分組賽秩序及積分表

技不如人

太極虎防線遊魂慘敗

亞洲隊恐錄最差成績
【大公報訊】綜合外電巴西二
十三日消息：「太極虎」韓國周一
以2：4的賽果被阿爾及利亞擊敗，
全因防線表現極差，金英權等後衛
注意力不集中之過，不過主帥洪明
甫賽後將落敗罪過「攬上身」，表
示是自己在戰術部署失誤。小組賽
戰罷兩輪，日本、韓國、伊朗及澳
洲4支代表亞洲出戰的球隊竟只得3
和5負，絕對是自1998年來獲4隊名
額參賽後成績最差1次，難以妄想
國際足聯為亞洲增添席位。

洪明甫認部署犯錯

韓國在上半場落後3球的情況
下，最終以4：2大敗於阿爾及利亞
脚下，洪明甫坦承自己此戰的戰術
布置存在致命失誤，他說：「現在
討論什麼也無法改變賽果，不過我
們已分析過這一戰的部署，我承認我在戰略部署
中出現致命失誤。」不過洪明甫表示這並非賽前
低估阿爾及利亞所致，他說：「我們並沒有小看
阿爾及利亞，我一直清楚他們是支很強的隊伍。
」對於晉級情況，他又說：「顯然我們會全力以赴
戰好比利時一仗，那是我們唯一的選擇。」

亞洲隊3和5負未開勝門

失落的亞洲球隊並不只有韓國，兩輪分組賽
後，4支亞洲代表竟然仍未打開勝利之門，雖然
只有澳洲提前出局，日本、韓國、伊朗雖仍有望
晉身16強，但前景根本不樂觀。日本要大勝哥倫
比亞並寄望科特迪瓦失分才有望晉級，韓國要在
末仗贏比利時兩球以上才有機會出線、伊朗要大
勝波斯尼亞並倚靠阿根廷戰勝尼日利亞才可殺入
16強，一切隨時是「只聞樓梯響」。過去16年間
，亞洲球隊還從未像今次打完兩輪仍未開勝利之
門，實在羞家。國際足聯主席白禮達曾表示，亞
洲球隊在來屆世界杯的參賽名額應有所改變，如
今「亞洲4強」卻以3和5負向白禮達「交功課」
，增加席位的想法隨時胎死腹中。

專家解讀

比利時連勝僅靠個人質素

國際足聯及亞洲足協教練導師 陳曉明

比利時隊這支復興中的「歐洲紅
魔」在分組賽已經贏了2場，相對首
戰對阿爾及利亞的「老鼠拉龜」，今
仗踢起來節奏明快，全隊防守表現不
俗而且有不俗的紀律性，但觀乎2場
都只是1球僅勝，以及其進攻表現，
我會認為比利時在今屆比賽若能走得
遠，靠的是防守能力多於進攻。

俄羅斯把握力欠佳

感覺上俄羅斯行軍較為整體，進
攻時往往有多名球員不惜氣力跑動，
但無論是華

美倫還是入替的維頓漢，都不是進取
的後防球員，鮮見有後上助攻，因此
左邊沒有太多傳中球。相對之下，右後
衛艾達韋列特助攻意欲強，卻被同樣
是右腳球員的梅頓斯頂死，配合欠
奉。中場鐵三角勤力有餘，但後上能
力及創造力仍有待改進，贏波最後仍
是靠前線球員個人質素，趁對手體力
下降施為，進攻上未有太多套路。

對陣俄羅斯，比利時前線有較多
空間作組織，夏薩特、梅頓斯比首仗
多了作個人突破，但坦白說比利時雖
然有粒粒皆星，但整體配合仍是欠佳，明
知夏薩特是以右腳為主，但無論是華

美倫還是入替的維頓漢，都不是進取
的後防球員，鮮見有後上助攻，因此
左邊沒有太多傳中球。相對之下，右後
衛艾達韋列特助攻意欲強，卻被同樣
是右腳球員的梅頓斯頂死，配合欠
奉。中場鐵三角勤力有餘，但後上能
力及創造力仍有待改進，贏波最後仍
是靠前線球員個人質素，趁對手體力
下降施為，進攻上未有太多套路。

我會說天氣是今屆世界杯的關鍵
要素，好多人認為一些強隊，特別是歐
洲隊在第2輪賽事表現下滑，這是相
對於對手是體力化、快速的球隊而言，
但若果這些強隊對上歐洲隊，又未至
於有太大問題。比利時如是，法國也如
是。俄羅斯快速行軍消耗體力，讓比利
時有機會得手，如果對陣的是美洲、
非洲球隊，恐怕比利時未必會贏下第
2輪比賽了，可見比賽場地編排及分
組對手，都跟今屆的賽果息息相關。

世界杯分組賽及其他賽事賠率

2014 FIFA World Cup Brazil

巴西世界杯

</div